
 

 

Notulen OC vergadering 18 Juni 2025 20.00 uur. 
 
Aanwezig: Cor, Siebren, Mirjam, Annick, Frederique, Inge, Pim en Annemarie  
 

- Welkom en vaststellen agenda 
Pim is vanuit Sleeuwijk nieuw in de oudercommissie vanuit KDV. Hij sluit deze vergadering aan. Er 
is nog een moeder die zich heeft aangemeld die start vanaf Augustus en zal eventueel de 
volgende vergadering aansluiten.  
 

- Notulen vorige vergadering 
Geen op of aanmerkingen over de vorige notulen 
 
Vaste vergaderpunten 

- Beleidsstukken ter goedkeuring ( klachten reglement, pedagogisch beleid) 
Op beide documenten geeft de Oudercommissie goedkeuring. 
 

- GGD rapporten Rijswijk en Andel 
In Rijswijk waren er 2 punten wat aangepast moest worden hierin is gelijk voldaan door Hoppas 
In Andel was er een handhaving op een speelhuisje. Hier was Hoppas al mee bezig. Het huisje is 
vervangen en risico hiermee weggehaald. 
 

- Verbetermeter 
De verbetermeter wordt binnen Hoppas elk kwartaal besproken en actiepunten op gemaakt. Wij 
vinden het fijn dat Hoppas hier actief mee bezig zijn.  
Mirjam geeft aan dat als ouders de verbetermeter invullen het soms lastig is om een verbeterpunt 
concreet te maken omdat het als mening omschreven word. Wij als oudercommissie vinden het 
fijn, als er een verbeterpunt is, dit goed word omschreven zodat wij hier ook op kunnen handelen 
samen met Hoppas.  
Mirjam en Annemarie gaan een stukje schrijven over de Oudercommissie die op het ouderportaal 
komt en in de algemene nieuwsbrief. Om zo ouders te vragen vooral de verbetermeter in te vullen 
en naar ons toe te komen mocht er iets zijn.  
 
 
Overige vergaderpunten 

- Opening KDV Sleeuwijk 
Afgelopen Juni is de KDV in Sleeuwijk feestelijk geopend. Het KDV ziet er erg mooi uit en er was 
een mooie opkomst bij de opening. Ook hebben 2 nieuwe ouders zich aangemeld voor de 
oudercommissie van KDV Sleeuwijk wat wij heel erg fijn vinden. 
 
 
Punten vanuit Hoppas 
Algemene voorwaarden zijn gewijzigd binnen de branche kinderopvang. Ouders hebben hier 
goedkeuring voor gegeven. Ook deze zijn terug te vinden op de site van Hoppas. 
 
In de vergadering van September wil Cor Strategie van Hoppas bespreken. Annemarie zet deze 
op de agenda. 
  
Siebren geeft aan dat wij als oudercommissie de cursus voor oudercommissie via Boink kunnen 
volgen. Annemarie stuurt deze mail door naar de leden van de Oudercommissie. 
 
Frederique geeft aan dat er in Waardhuizen gevraagd werd aan ouders hun kinderen op tijd te 
brengen en niet te vroeg. Zij denkt dat dit uit de beste intentie vanuit ouders gebeurd om hun 
kinderen op tijd te brengen. Hoppas moet hierin aan de regels van de GGD voldoen.  
We hebben de wetgeving hierover besproken. We gaan dit lokaal bespreken en komen hier 
eventueel op terug via de lokale nieuwsbrief. 


